

ΕΑΚ

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ στην Α' ΕΛΜΕ Κορινθίας

(ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ - ανένταχτοι)

ΔΣ ΕΛΜΕ: Σπύρος Σβερκούνος, 6970515218, Ssverkounos@hotmail.com
Πάνος Λέκκας, 6947820835, panaglek@gmail.com
ΕΕ ΕΛΜΕ: Δημ. Μυρικνόπουλος, 6945550965, dimitrisM21@gmail.com
Αιρ. ΑΠΥΣΔΕ: Πάνος Ντούλας, 6936374902, pandou.paron@gmail.com



Με τον καιρό να' ναι κόντρα
Έχει τιμή σαν πετάς

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΓΚΥΡΙΑ

Κόρινθος, 23/11/2016

Ως Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που πήραν μέρος στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου ΔΣ της Α' ΕΛΜΕ Κορινθίας. Παρόλο που οι φετινές εκλογές πραγματοποιήθηκαν σε ιδιαίτερα **δυσμενείς συνθήκες** καθώς η εκπαίδευση και οι εκπαιδευτικοί βρίσκονται για πολλοστή χρονιά αντιμέτωποι με τις συνέπειες της πολιτικής των μνημονίων που επιβάλλουν Ε.Ε-ΔΝΤ-κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η **αύξηση της συμμετοχής σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια είναι σημαντικό και θετικό γεγονός**. Η εμπλοκή περισσότερων συναδέλφων στη ζωή του σωματείου μας αποτελεί τη βασική προϋπόθεση για την ανασύνταξη του εκπαιδευτικού κινήματος απέναντι στην πολύπλευρη και συνεχή επίθεση που δεχόμαστε.

Α' ΕΛΜΕ ΚΟΡ	2016			2015		
	ψ	%	έδρ	ψ	%	έδρ
ψηφ	355			274		
α-λ	17			11		
εγκ	338			263		
ΠΕΚ	160	47%	3	110	42%	3
ΕΑΚ	83	25%	2	-		
ΔΑΚΕ	65	19%	2	-		
ΠΑΜΕ	20	6%	0	18	7%	1
ΚτΠ	10	3%	0	-		
ΔΙΚΤΥΟ	-			103	39%	3
ΑΝΕΞ	-			32	12%	0

Είμαστε σε μία περίοδο που ορθώνονται εμπόδια στην προσπάθεια να βγει ο λαϊκός παράγοντας στο προσκήνιο: επιχειρείται να εμπεδωθεί στις συνειδήσεις η πεποίθηση της αναποτελεσματικότητας των αγώνων και η αντίληψη πως δεν υπάρχει άλλος εναλλακτικός δρόμος για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα. Αυτό το κλίμα, σε συνδυασμό με την υποχώρηση των κοινωνικών αγώνων, την κινηματική άπνοια και τη διάχυτη απογοήτευση, αποτυπώθηκε στη χαμηλή συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση αλλά και στο εκλογικό αποτέλεσμα στην ΕΛΜΕ μας, καθώς είχαμε την **ανάκαμψη των δυνάμεων του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού**, οι οποίες φέρουν τεράστιες ευθύνες για την κρίση, την απαξίωση και τελικά την αδυναμία του συνδικαλιστικού κινήματος να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων. Όμως, σε αυτές τις εκλογές, κόντρα σε λογικές υποταγής, αναμονής και ανάθεσης, έχοντας την πείρα των αγώνων που έχουμε δώσει, από τις μεγάλες απεργίες μέχρι το προδομένο ΟΧΙ της 5^{ης} Ιουλίου 2015, με επίγνωση των λαθών και των αδυναμιών μας, αντλώντας όμως πάντα την ποίηση μας από το μέλλον, ξεκινήσαμε και το ταξίδι μας ως ΕΑΚ- Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση (Αγωνιστική Παρέμβαση - Αγωνιστική Ριζοσπαστική Ενότητα - ανένταχτοι). **Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που μας τίμησαν με την ψήφο τους και δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την αντεπίθεση του εκπαιδευτικού κινήματος**, απέναντι στη βαρβαρότητα και το νέο μεσαίωνα που μας βυθίζουν οι ισχυροί της Γης. Καλούμε κάθε συνάδελφο να οργανωθεί άμεσα στο σωματείο, να συμμετέχει στις γενικές συνελεύσεις και στις κινητοποιήσεις του κλάδου μας, να ορθώσει αγωνιστικό και συλλογικό τείχος αντίστασης απέναντι στην παραίτηση και την ηττοπάθεια.

Στο νέο ΔΣ, την Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση θα εκπροσωπήσουν οι συνάδελφοι Σπύρος Σβερκούνος και Παναγιώτης Λέκκας, ενώ στην Ε.Ε. θα είναι ο Δημήτρης Μυρικνόπουλος. Ο συνάδελφος Πάνος Ντούλας, παρόλο που εκλέχθηκε, παραιτείται από το ΔΣ καθώς θα είναι αιρετός στο ΑΠΥΣΔΕ Πελοποννήσου, μιας και η ΕΑΚ αναδείχτηκε δεύτερη δύναμη στις πρόσφατες εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια. Αποτελεί βασική αρχή για την παράταξη μας η εναλλαγή προσώπων στις διάφορες θέσεις, τόσο για να αποκτούν ρόλο και εμπειρία όσο γίνεται περισσότεροι συνάδελφοι, όσο και για να αποφεύγεται κατά το δυνατόν η φυσιολογική φθορά και κόπωση που επιφέρει η συνήθεια και η ρουτίνα της συνδικαλιστικής δουλειάς. Όσο για τη στάση μας στη συγκρότηση του προεδρείου της ΕΛΜΕ, επιλέγουμε να μην συμμετέχουμε σε αυτό, καθώς εκτιμούμε

ότι το αντιπροσωπευτικό προεδρείο με τον δεδομένο συσχετισμό δυνάμεων (πλειοψηφία ΠΕΚ-ΔΑΚΕ) δεν μπορεί να ανταποκριθεί στη σημερινή συγκυρία. Σε μία εποχή που κρίνεται η επιβίωση ή η συντριβή του Δημόσιου Σχολείου και των εκπαιδευτικών, απαιτούνται βαθύτερες πολιτικές συμφωνίες και όχι επιφανειακές (ψευτο)συγκλίσεις που θολώνουν τα νερά, αφήνουν περιθώρια να καλλιεργούνται αυταπάτες για κυβερνητικές λύσεις (προηγούμενες, τωρινές και μελλοντικές) και αφήνουν την κρίσιμη ώρα άβουλο και άοπλο το συνδικαλιστικό κίνημα. Γιατί εμείς πιστεύουμε ακράδαντα ότι η έξοδος από το σημερινό τέλμα θα έρθει μόνο μέσα από τους αγώνες μας και όχι από τον οποιοδήποτε σωτήρα - διαχειριστή των Μνημονίων.

Στην νέα επίθεση κυβέρνησης - ΕΕ - ΔΝΤ να απαντήσουμε με αγώνες !

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, μπροστά στις απαιτήσεις και τις πιέσεις των Ευρωπαίων για το κλείσιμο της β' αξιολόγησης και σε πλήρη συμφωνία με δανειστές, ΣΕΒ και τους υπόλοιπους εργοδοτικούς φορείς, ετοιμάζει νέο γύρο λεηλασίας και αντιλαϊκών μέτρων. Τα μέτρα που προωθούν σαρώνουν όσες εργατικές και λαϊκές κατακτήσεις απέμειναν από την πολιτική των προηγούμενων μνημονίων. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση προετοιμάζει το 4^ο κατά σειρά Μνημόνιο με τη συμμετοχή και του ΔΝΤ το οποίο φέρνει: Νέο «υποκατώτατο μισθό» των 200 - 300 ευρώ για τους νεοεισερχόμενους στην εργασία αλλά και για όσους ήδη δουλεύουν με λιγότερα από τον υπάρχον κατώτατο μισθό, κατάργηση των τριετιών και όλων των μισθολογικών ωριμάνσεων, κατάργηση των ΣΣΕ, ομαδικές απολύσεις, νέο συνδικαλιστικό νόμο που περιορίζει δραστικά το δικαίωμα στην απεργία και τη συλλογική διεκδίκηση, νομιμοποίηση του lock-out, δηλ. της εργοδοτικής ανταπεργίας, μόνιμο σύστημα απολύσεων για το Δημόσιο. Με εργαλείο την αξιολόγηση μεθοδεύουν απολύσεις, τη μισθολογική καθήλωση αλλά και νέες μειώσεις, ενεργοποιώντας και τον περίφημο δημοσιονομικό «κόφτη». Το καθεστώς της αδιοριστίας παγιώνεται και στη θέση της σταθερής και μόνιμης εργασίας μπαίνει κάθε μορφή ελαστικής απασχόλησης. Η φοροληστεία δεν έχει τελειωμό αφού ανάμεσα στα άλλα, η κυβέρνηση ετοιμάζεται να μειώσει ακόμα περισσότερο το αφορολόγητο όριο στα 5000 ευρώ.

Πάμε ξανά : Αγώνας - Ρήξη - Ανατροπή !

Αγώνας για το δημόσιο σχολείο των σύγχρονων αναγκών και των δικαιωμάτων της νεολαίας, των εκπαιδευτικών και του λαού μας, Ενιαίο και 12χρονο, που να χωράει όλους τους μαθητές και όλη τη γνώση, με παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία. Αλλά ταυτόχρονα και αγώνας για ένα νέο, σύγχρονο, ανασυγκροτημένο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα που θα μπορέσει να οργανώσει τους εκπαιδευτικούς αλλά και όλους τους εργαζόμενους, άνεργους, νέους σε μια πορεία αντεπίθεσης και νίκης.

Ρήξη με την κυβέρνηση, τα μνημόνια, το Ευρώ, την Ευρωπαϊκή Ένωση, το ΔΝΤ και κάθε μηχανισμό του παγκοσμιοποιημένου καπιταλισμού που επιβάλλει στη χώρα μας και διεθνώς τη θέληση των πολυεθνικών εταιριών και των μονοπωλιακών ομίλων. Αλλά και ρήξη με τον υποταγμένο κυβερνητικό συνδικαλισμό (παλιό και νέο) που πρεσβεύουν οι δυνάμεις που πλειοψηφούν στη ΓΣΕΕ, την ΑΔΕΔΥ και την ΟΛΜΕ και καθελώνουν τα συνδικάτα σε ρόλο κοινωνικού εταίρου και συνδιαχειριστή της αντιλαϊκής πολιτικής.

Ανατροπή της πολιτικής που καταστρέφει τις ζωές μας, που διαλύει τη Δημόσια Παιδεία, που εξαθλιώνει και μετατρέπει τους εργαζόμενους σε δούλους του 21^{ου} αιώνα, που ξεπουλάει τα πάντα στο κεφάλαιο, που γεννά το ρατσισμό, τους πολέμους και την προσφυγιά σε όλο τον πλανήτη. Αλλά και ανατροπή των συσχετισμών στα σωματεία, τις ομοσπονδίες και στις συλλογικότητες μας, έτσι ώστε να ενισχυθούν οι αγωνιστικές, ταξικές και ανατρεπτικές φωνές που δεν παραδέχονται την μιζέρια και δεν χαμηλώνουν τον πήχη των διεκδικήσεων στα μέτρα του δήθεν ρεαλισμού της υποταγής.

ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ !

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 24/11 ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ!

Η συμμετοχή στην απεργία στις 24 Νοέμβρη όλων των εργαζομένων στο Δημόσιο τομέα αλλά και όσων σωματείων του Ιδιωτικού έχουν αποφασίσει τη συμπόρευση, πρέπει να είναι **μαζική και αγωνιστική**. Γνωρίζουμε πως μία 24ωρη απεργία δεν θα φέρει την ανατροπή αυτής της πολιτικής. Όμως η απεργία αυτή πρέπει να σηματοδοτήσει το πρώτο βήμα. Από εκεί και πέρα απαιτείται **σχέδιο και αγωνιστική κλιμάκωση** για το επόμενο διάστημα με ευθύνη των σωματείων και των ταξικών δυνάμεων και τη συμμετοχή όλων μας. Μπορούμε να αλλάξουμε τα πράγματα αρκεί να το πιστέψουμε: **κανείς δεν είναι δυνατότερος από τον οργανωμένο και αποφασισμένο λαό.**